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1. Mötets öppnande 
2. Formalia 
a) Val av mötesfunktionärer
· Sophia föreslår att välja Sophia till mötesordförande
Styrelsen beslutar att utse Sophia till mötesordförande
· Sophia föreslår Max till sekreterare
Styrelsen beslutar att utse Max till sekreterare
· Sophia föreslår Kristoffer till justerare
Styrelsen beslutare att utse Kristoffer till justerare
b) Godkännande av kallelsen  
Styrelsen godkänner kallelsen 
c) Godkännande av dagordning
Styrelsen godkänner dagordningen

3. Adjungering av poster
Sophia förklarar att adjungeringen för detta möte betyder att de inadjungerande posterna ej har yttranderätt eller rösträtt. 
Styrelsen beslutar att adjungera in Fatima Behi, Signe Rudhe, Isabel Duchens Harnisch, Jakob Sundin, Benjamin Samuelsson, Maja Rudin och Lovisa Snickars från nästkommande styrelse. 

4. Vice ordförande har ordet  
a) Information från sektionerna
Tobias meddelar att det finns poster att söka hos SAMSEK både på deras webbsida samt FB. 
STRUT har inget att meddela då diskussionen hur NEK och FEK ska utvecklas fortfarande pågår.
Enkäten om samhällsvetarprogrammet/samhällsplanerarprogrammet har kommit in av kulturgeografen och den stämmer väl överens med det föreningen själva tycker.

5. Ordförande har ordet  
a) Lägesrapport  
Sophia meddelar att hon hittat ett billigare alternativ till beställningen av styrelsemedaljerna. Styrelsen diskuterar fördelar och nackdelar med att beställa medaljer i bulk. Sophia meddelar att hon kommer fortsätta kolla vidare på alternativ.
b) Policy & Arbetsordning
Sophia meddelar att policygruppen träffades nyligen och att arbetet flyter på bra men att det inte är helt färdigt ännu. Nästkommande styrelsemöte kommer projektet att klubbas igenom. 

6. Ekonomi  
a) Lägesrapport   
Maja meddelar att hon tagit kontakt med revisorn samt att hon gjort en likviditetsbudget. Vidare berättar hon att ett problem som hon diskuterat med André är att våren försvinner ur räkenskapsåret. Sophia meddelar att det står i stadgarna att räkenskapsåret är 1juni till 31 maj. Vidare meddelar hon att föreningen gått ca 11 000kr minus. Dock har hon diskuterat eventuella lösningar, t.ex. att höja priset på invigningen.
Vidare säger hon att hon ska fakturera SSR för att få in de saknade 6000kr. 
Sophia ber Maja kolla upp hur idrott ligger till pengamässigt.

7. Näringsliv & Sponsorgruppen  
a) Lägesrapport  
Folke säger att han har jobbat vidare med pins och möjligen ett tidigare leveransdatum för att få dem i samband med vårbalen. Vidare meddelar Folke att det är 10 personer som beställt tröjorna samt att SammanHang gick superbra.
Vidare berättar han att utskottet kommer gå samman med utbildningsutskottet för att planera alumnkvällen. 

8. Utbildningsutskottet  
a) Lägesrapport  
Isabel berättar att det inte blir någon examensceremoni då kulturgeografen inte kan erbjuda två stycken ceremonier per år. Det blir upp till nästkommande styrelse att bestämma när examensceremonin nästa år då blir av. Vidare berättar Isabel att masterstudenterna har några pengar att använda sig av men att vi möjligen kan bjuda in dem i framtiden om det funkar. 

Efter att Ebba frågar hur pluggstugan gick svarar Feliks att det gick bra med ca 15 deltagare. Vidare planerar de att ha en sista pluggstuga innan terminen tar slut.
b) Mentorskap
Kristoffer meddelar att delkurs två för planerarna är helt ändrad och efter att ha tittat på det har Kristoffer kommit fram till att ha ett stort möte i slutet av maj när de har fått lite mer kött på benen.

9. Aktivitetsutskottet  
a) Lägesrapport  
Ebba meddelar att imorgon är det OpenMic på Upplands tillsammans med Mediavetarna och FEMSAM. Planeringen inför vårbalen är på gång och rullar på fint. Vidare berättar Ebba att Gustav håller på att planera SamCamp och preliminärt datum är 17-18 maj. 
Malin frågar hon fått in frågor kring klädkoden på vårbalen och hur stor vikt det kommer läggas vid den. Ebba svarar att de kommer göra ett inlägg om det är okej med mörk kostym alternativt smoking om folk är tveksamma till högtidsdräkt. 
b) Idrott  
Jonas meddelar att på onsdag 8/5 är det brännboll men att veckans höjdpunkt är fotbollsturneringen på lördag 11/5. I nuläget är det 6 antal lag anmälda och preliminärt kommer det ta 4,5 timme med matchstart 09.45.  
10. Generaler  
a) Lägesrapport 
[bookmark: _GoBack]Malin meddelar att fadderansökan HT19 är öppen. Vidare berättar hon att de ska träffa Maja för att diskutera planering av hur man kan lägga upp invigningen effektivt. 
Vidare berättar Malin om en plan på en ”utvigning” för den termin med studenter som tar examen. I liknande stuk som invigningen men aningen mindre omfattning.
Malin berättar även om mötet hon och Julia varit på med KK där nationerna fick berätta att de känner att föreningarna tar alla nya medlemmar från nationerna. Bl.a. tänker man att det ska komma ”nationsdagar” i början av terminerna för att recentiorerna ska kunna gå runt och lära känna nationerna. Vidare kommer recentiorerna få ett form av nationsband som gäller som ett medlemskap första tiden innan man bestämmer sig för vilken nation man vill vara medlem i.
 
11. PR  
a) Lägesrapport  
Malin meddelar att arbetet rullar på som det ska och det inte hänt något större. 
Sophia meddelar att 10/6 ska allt kring majkollegiet måste komma upp på hemsidan och Facebook. Maja meddelar att hon inte kommer hinna klart med nästkommande års budget samt att revisorn inte kommer hinna lämna sin revisorsberättelse till dess.
 
12. Nästa möte  
27/5 16.30
 
13. Övriga frågor  
Kristoffer frågar om vi kan utlysa de vakanta posterna och ta beslut på majkollegiet. Sophia svarar att det är upp till nästkommande styrelse att utlysa f.r.o.m. 1/6. 
Maja uppmanar alla styrelsemedlemmar att skicka feedback på hur det gått med den budget som de haft under året. 
Sophia frågar Folke hur arbetet på en huvudsponsor har gått. Folke meddelar att sökandet fortsätter. Malin påpekar att JuSek gärna samarbeta. Folke svarar att eftersom vi har en sådan nära relation med Akademikerförbundet SSR bör vi vara försiktiga med vårt samarbete med JuSek.
 
14. Mötets avslutande
Sophia förklarar mötet avslutat.
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