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1. Mötets öppnande 

2. Formalia 
a) Val av mötesfunktionärer
· Sophia föreslår att välja Sophia till mötesordförande
Styrelsen beslutar att utse Sophia till mötesordförande
· Sophia föreslår Max till sekreterare
Styrelsen beslutar att utse Max till sekreterare
· Sophia föreslår Folke till justerare
Styrelsen beslutare att utse Folke till justerare
b) Godkännande av kallelsen  
Styrelsen godkänner kallelsen 
c) Godkännande av dagordning
Isabel föreslår att lägga till ”spons” under Näringsliv.
Styrelsen godkänner dagordningen med Isabels tillägg ”spons”

3. Vice ordförande har ordet  
a) Information från sektionerna  
Tobias meddelar att Peter Maandi kommer att kontakta planerarna angående GIS.
Tobias meddelar att vi snart kommer dra igång med reklalmfilmer för tröjorna.
4. Aktivitetsutskottet  
a) Lägesrapport
Ebba berättar att de skrivit på kontrakt för Vårbalen den 25/5 på Norrlands nation. Vidare berättar utskottet att de även fått kontakt om en vårfest den 26/3 på Norrlands nation med UPS, medievetare, systemvetare. Gustav håller på att planera den stora pubrundan och många nationer svarar positivt, temat kommer att bestämmas på frukostmötet på Norrlands den 13/2. Ebba berättar även att det kommer vara en sångboksfest på Norrlands den 13/3. Gustav berättar att han höll samvetarquizet söndagen den 11/2 och nästa quiz kommer att hållas den 24/2. Gustav meddelar även att SamBAND kommer spela på vårbalen och möjligen på Studentradions ”sommarspelning”. Utskottet har även en idé på att utveckla utskottet och antingen lägga till en eller två suppleanter alternativt en till vice ordförande, då det är väldigt mycket jobb som skulle fördelas enklare på tre/fyra personer. 
Sophia meddelar att om styrelsen vill ändra det i stadgarna så måste det skrivas en proposition angående det. 
b) Idrott 
Frida meddelar att spökbollen under invigningen var lyckad och att nu nästkommande event på torsdagen den 14/2 är innebandy på Vaksala skolan. Vidare berättar Frida att två stycken boule set är beställda till våren. 
5. Utbildningsutskottet  
a) Lägesrapport  
Gårdagens föreläsning om psykisk ohälsa var lyckad enligt Isabel. Vidare berättar hon att frukostmötet på Norrlands är näst på schemat, dessutom har de en föreläsning om studieteknik den 25/2. Feliks meddelar att de planerar en uppföljare på föreläsning om psykisk ohälsa samt diverse pluggstugor.
b) Mentorskap  
Kristoffer meddelar att det första mötet är den 26/2 för planerarna. John meddelar att första mötet är nu på måndag den 18/2. 
6. Ordförande har ordet  
a) Lägesrapport 
Sophia meddelar att det inte finns något speciellt att meddela från institutionen. Vidare ger hon en eloge till styrelsen för en bra genomförd samvetardag.
b) Policygruppen
Sophia meddelar att planen hade varit att gruppen skulle haft ett möte innan styrelsemötet men det ej blev av och därmed skjuts punkten upp till nästkommande möte.
· ”Polare inte golare”
Folke meddelar att punkten handlar om drog-delen av alkoholpolicyn där det står att föreningen polisanmäler personer som ertappas med droger på föreningens event. Folke tar upp kritik mot denna punkt då han snarare tycker att föreningen bör prata med personen i fråga och sen erbjuda hjälp hos t.ex. Studenthälsan istället för att polisanmäla.
Sophia föreslår att ta med denna punkt på nästkommande möte då policys kommer att diskuteras. 
7. Ekonomi  
a) Lägesrapport 
Maja är tyvärr sjuk men har skickat en sammanfattning till Sophia som meddelar:

· Aktivitet har spenderat 5715kr men budgeterat 5000kr
· Näringsliv har spenderat 0 kr men budgeterat 6500kr
· Utbildningsutskottet har spenderat 2451kr men budgeterat 6500kr
· Mentorskap har spenderat 1016kr med en budget som går under utbildningsutskottet. Dock får mentorskapet bidrag från samsek för fika.
· Idrott har spenderat 3052kr med en budget på 4000kr
· PR har spenderat 3871kr med en budget på 4500kr
· Hösten: -12000kr
· Våren: bör gå +/- 0kr
Maja meddelar att varje Swish kostar 2kr och antingen bör vi byta bank alternativt lägga till en kostnad på 2kr på varje Swish. För att kunna täcka kostnaden för invigningen i framtiden måste föreningen antingen skaffa fler sponsorer alternativt höja priset på invigningspaketet. För att kunna kontrollera budgeteringen hos den största spenderaren, aktivitetsutskotttet, så vill Maja gärna delta i planering för event i framtiden.
Malin frågar om hon kan få tillgång till föregående årets redovisning för att ta reda på huruvida PR betalade båda två domäner eller endast en. Sophia svarar att hon ska ta kontakt med tidigare skattmästare Rebecca. 
8. Näringsliv & Sponsorgruppen  
a) Lägesrapport  
Folke meddelar att han kontaktat sin egen arbetsgivare, Randstad, för att eventuellt komma och presentera sig angående jobb. Vidare tänkte han även börja en diskussion med dem angående att bli huvudsponsor för föreningen. Louise meddelar att några datum för SSR-föreläsningarna är preliminärt satta i början av mars. Vidare meddelar Louise att arbetet med Career Day flyter på och att det är ungefär två månader kvar. Louise och Isabel har även kontaktat institutionen om att eventuellt lägga in Career Day i studenters scheman.
b) Spons
Louise meddelar att hon och Isabel har diskuterat att det har visat sig att det är svårt att skaffa sponsorer till föreningen. Louise undrar vad sponsgruppen kan erbjuda sponsorer från föreningens sida. 
Sophia föreslår att näringsliv ska skriva ihop ett förslag om vad sponsgruppen kan erbjuda till nästkommande möte.
Vidare berättar Louise att sponsgruppen behöver fler medlemmar då tidigare deltagare t.ex. flyttat. Folke föreslår att i diverse projektgrupper kan en av medlemmarna bli ”sponsansvarig” och blir tillfällig medlem i sponsgruppen.  
10. Generaler  
a) Lägesrapport 
Markus meddelar att anmälan till invigningsgasquen har kommit ut. Ytterligare finns det inte särskilt mycket att berätta, de invigningsevent som varit tidigare har varit lyckade.
b) Gällande omstruktureringar i budget
Då Maja är frånvarande föreslår Sophia att punkten skjuts upp till nästkommande möte.
c) Fulsittning
Gustav berättar att han har pratat i kaptensgruppen om att faddrarna bör ta mer ansvar under fulsittningen och komma ihåg att de faktiskt är faddrar. 
Vidare frågar Ebba om temat på fulsittningen som var ”öl”. I framtiden önskar Sophia att hon som ordförande är delaktig i liknande beslut. En diskussion kring valet av temat förs. 
Vidare påpekar Gustav att man kanske inte bör ha en mobil med en AUX-kabel som spelar musik då slutar med att alla vill lägga till musik och det hela slutar med kaos. 
Julia föreslår att aktivitetsutskottet gör ett dokument om hur event går till och speciellt planeringen av de.
Vidare berättar Ebba att hon mottagit viss kritik från faddrar om fulsittningen, en diskussion kring kritiken förs av styrelsen. 
Ebba tar upp Ölfaddrarnas instagramkonto och speciellt bilden då det dracks öl på tåget upp till Åre. Ebba säger att hon och alla projektgrupper lägger ner mycket tid och arbete på föreningens event och det inte är uppskattat när folk medvetet gör saker som försvårar och negativt påverkar deras jobb. 
Frida tar upp frågan om namnet ”Ölfaddrar” och huruvida det faktiskt bör heta det. Sophia föreslår att alla kan tänka på alternativ till nästkommande möte.
11. PR  
a) Lägesrapport  
[bookmark: _GoBack]Malin meddelar att arbetet går bra. Vidare säger Julia att målet innan de avgår är att nå 1000 följare på Facebook. 
12. Nästa möte  
Nästa möte planeras till 16:00 26/2 med en träff för medlemmarna vid 15:15. 
13. Övriga frågor  
Sophia meddelar att ansökan till nya styrelsen har gått ut, vidare säger hon att planen till nästkommande möte är att bjuda in medlemmar för att prata lite med styrelsemedlemmar innan mötet tar sin början.
14. Mötets avslutande
Mötesordförande förklarar mötet avslutat.
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