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1. Mötets öppnande 
Ordförande Sophia förklarar mötet öppnat.
2. Formalia 
a) Val av mötesfunktionärer
· Sophia föreslår att välja Sophia till mötesordförande
Styrelsen beslutar att utse Sophia till mötesordförande
· Sophia föreslår Max till sekreterare
Styrelsen beslutar att utse Max till sekreterare
· Sophia föreslår Frida till justerare
Styrelsen beslutare att utse Frida till justerare
b) Godkännande av kallelsen  
Styrelsen godkänner kallelsen 
c) Godkännande av dagordning
Styrelsen godkänner dagordningen

3. Vice ordförande har ordet  
a) Information från sektionerna  
Tobias meddelar om mingel den 2/4. Angående framtida fikabidrag till aktivitetsutskottet kommer det inte ges ut något bidrag. 
Sophia frågar hur det går med tröjfilmen, Tobias svarar att den snart är klar.

4. Ordförande har ordet  
a) Lägesrapport  
Sophia håller på att rensa upp dropboxen då den inte används särskilt mycket, hon planerar att lägga upp saker på driven istället. Vidare är kallelsen till föreningskollegiet ute och det som är kvar att bestämma är vilken tid majkollegiet den 31/5 ska börja. Styrelsen kommer fram till att hålla det runt klockan 13. Sophia ska kolla upp lokal och ordförande för majkollegiet. Vidare håller Sophia på att kolla upp medaljer och pins, hon funderar på alternativa designer på medaljerna. 
b) Policy
Sophia meddelar att hon lagt samtliga policys som diskuterades tidigare styrelsemöte i ett dokument. Sophia har även hittat en ”internetpolicy” från 2014 som hon inte känner igen men anser verkar rimlig. Sophia frågar om styrelsen har några punkter de skulle vilja se i en miljöpolicy. Ebba föreslår att basera den på Uppsala Studentkårs miljöpolicy där t.ex. att fasa ut engångsartiklar till största möjliga mån står på agendan. 
c) Propositioner
[bookmark: _GoBack]Sophia meddelar att hon tänkt över det beslut som togs tidigare styrelsemöte att lägga en proposition om att samtliga i styrelse ska få rösträtt. Sophia tar upp problem med att t.ex. kunna ta snabba beslut. Gustav ifrågasätter att vi som förening ska anpassa vår struktur till hur andra föreningar gör. Kristoffer säger att han kollat upp andra föreningar som t.ex. UE och UPS och att de inte har samma upplägg i form av adjungerade poster, styrelseledamöter osv. Malin påpekar att de kan bli problem att få tillräckligt med folk till t.ex. majkollegiet då det krävs folk som kan rösta om ansvarsfrihet för den sittande styrelsen. Ebba tar upp exempel från STS som har fått det att fungera med en större styrelse. Gustav frågar när nästa chans att ta beslut om propositioner kommer att finnas, Sophia svarar att om föreningen inte kallar till ett extra kollegium så är det nästkommande föreningskollegium nästkommande vårtermin som gäller. 
Förslag 1: Behålla beslutet som det är.
Förslag 2:  Makulera det beslut som togs på tidigare möte om att lägga fram en proposition och istället att tillsätta en projektgrupp om utreder frågan. 
Styrelsen beslutar att godkänna förslag 2 som river upp tidigare beslut om att skriva en proposition och istället tillsätter en projektgrupp som kan utreda frågan.

5. Näringsliv & Sponsorgruppen  
a) Lägesrapport  
Folke meddelar att det var för få anmälningar till ”vad gör en samvetare” och att det tyvärr fick ställas inte p.g.a. det. Louise meddelar att nästkommande vecka 4/4 står Career Day på agendan. Sophia frågar hur jakten på huvudsponsorer går, Folke svarar att det än så länge varit fruktlöst. Louise meddelar att bl.a. Stephen är redo att sponsra med produkter till valborg men att de vill ha nedladdningar av sin app då. Folke har pratat med Löfbergs Lila som är redo att sponsra med bl.a. iskaffe, koffeinvatten och lite andra nya produkter. Vidare berättar han att han hade pratat om att möjligen ge Löfbergs Lila form av sponsrat inlägg. Folke meddelar att de även var öppna för idén att sponsra i framtiden. 
6. Utbildningsutskottet  
a) Lägesrapport 
Feliks meddelar att arbetet för Career Day rullar på. Vidare säger han att utskottet försöker få ihop en uppföljning till föreläsningen om Psykisk ohälsa men det ser mörkt ut. Avslutningsceremonin blir tillsammans med medievetarna om den blir av då föreningar som t.ex. UPAD och UPS redan hade bokat sin ceremoni. Feliks säger också att de troligen kan ha någon pluggstuga eller två till under terminen. Maja påminner att det är möjligt att ta betalt för föreläsningar om det blir stora kostnader för att hyra in föreläsare. 
b) Mentorskap  
Kristoffer meddelar att p.g.a. stora fikakostnader måste de söka mer bidrag från SAMSEK. Feliks säger att om det krisar kan mentorskapet få lite av utskottets budget. Men utöver det flyter arbetet på väl. 

7. Aktivitetsutskottet  
a) Lägesrapport
Ebba berättar hon håller på att fixa det sista lilla med morgondagens vårfest och att samvetarna har 109 anmälda. Gustav berättar om SAMman-HANG och de planerar att välja en öppnare plats i ekoparken detta år för att underlätta för folk som kommer och går. Vidare berättar han om en framtida Open Mic tillsammans med FEMSAM och medievetarna, där datum dock är obestämt. Gustav berättar att planerna börjar komma i rullning angående SAMCAMP. Ebba berättar att utskottet har en fulltalig projektgrupp till vårbalen och arbetet ser ljust ut.
b) Idrott  
Frida säger att nu i veckan har en sal bokats på torsdag men det inte är bestämt vad som ska lekas, men det lutar mot innebandy. Vidare berättar Frida om att de ska göra en intresseanmälan för att åka till Turbo, ett äventyrsställe med studsmattor, hinderbanor osv, som planeras till 11/4. Jonas berättar även att fotbollsturningen och planeringen inför den är på agendan.

8. Ekonomi  
a) Lägesrapport   
Maja meddelar att allt ser bra ut och att hon ska kontakta revisorn inför majkollegiet. Vidare berättar hon att det är bra om inbetalningar till events kommer in innan eventet.
 
9. Generaler  
a) Lägesrapport  
Markus meddelar att de kommer släppa en utvärdering om invigningen de närmaste dagarna men utöver det är det inget att rapportera. 
 
10. PR  
a) Lägesrapport  
Malin berättar att tröjfilmen är klar och kommer publiceras så fort som möjligt, samt att det skulle vara bra med bilder på pins, frackband osv. Utskottet frågar om det finns några lagliga problem med att skapa en samvetarshop, dvs. en e-handel. Sophia svarar att det inte bör finnas några problem med det. Maja berättar att det inte är några problem med moms eller liknande så länge föreningen inte går med vinst. Malin berättar att beachflaggan till valborg kostar ca 1500-2000kr. 
Folke frågar vad det kostar att beställa in pins. Sophia svarar att hon kollat igenom gamla protokoll och att priset för 100st pins kostade 2950kr och att vi då sålde för 40kr/styck. Folke rekommenderar att kolla in Medtryck då vi beställt mycket annat från dom, t.ex. tröjor. 
Sophia berömmer PR-utskottets arbete med de löpande uppdateringarna under veckorna!
 
11. Nästa möte  
Nästa möte planeras till 15/4 klockan 16:30 i Enequist (K436)
12. Övriga frågor  
 Inga övriga frågor.
13. Mötets avslutande
Sophia förklarar mötet avslutat.
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